Zápis

z výroční schůze Výkonného výboru občanského sdružení SK Volejbal Kolín o.s.,
Šotnovská 148,280 02 Kolín
Zahájení schůze Výkonného výboru
Shromáždění zahájil v 19:00 hod. předseda výboru Petr Šotola, který konstatoval, že všem členům výboru SK Volejbalu Kolín o.s. byla zaslána pozvánka na schůzi Výkonného výboru s dostatečným předstihem 10 dnů. 

Na schůzi Výkonného výboru bylo přítomno 11 členů sdružení, z čehož 6 člennů Výkonného výboru a 5 hostů. (viz příloha č.1 – Listina přítomných shromáždění). 
Následně byl určen zapisovatelem Daniel Špringer

Body programu schůze výkonného výboru

1. Tábor

2. Návrh rozpočtu


3. Odměny trenérům


4. Členské příspěvky


5. Rekonstrukce chaty za Jiskrou


6. Soustředění


7. Diskuse

1. Tábor
Byli určeni lidi, kteří se o tábor budou starat, kdo bude mít jakou úlohu a kdo bude za co odpovídat. Jmenovitě se přihlásili: Martin Tomíšek, Lukáš Blažek, Bob Neumann, Štěpán Stehlíček. Na detailech uspořádání tábora bude nadále pracovat výše uvedená pracovní skupina.

2. Návrh rozpočtu
Předseda zrekapituloval, že náklady celkem v roce 2012 činily 725 tis. Kč. Vzhledem k tomu, že a hospodaření bylo s vyrovnaným rozpočtem navrhuje pro letošní rok stejný rozpočet jako na loňský rok, tedy 725 tis Kč. K rozpočtu se vyjádřila i kontrolní a revizní komise zastupovaná Jiřím Špringer a Štěpánem Štiebrem. Ta konstatovala, že při podrobné kontrole účtů za rok 2012 neshledala žádné chyby ani nejasnosti a potvrdila tak vynaložené náklady jak již avizoval předseda klubu.

Protože nebylo žádných dotazů ani připomínek, navrhl předseda, aby o tomto bylo hlasováno. Usnesení o rozpočtu bylo přijato všemi hlasy členů výboru.  

3. Odměny trenérům
Dohodlo se, že trenéři nadále nebudou dostávat odměny žádné. Budou se však nově proplácet cestovní náhrady, přičemž ještě nebyla určena výše této náhrady (Kč/km). Podrobně zpracuje předseda pan Petr Šotola.

Trenér mládeže pan Lukáš Blažek, bude nadále vyplácen stejně jako loňský rok 2012.
4. Členské příspěvky 
Členské příspěvky pro dospělé zůstávají jako v loňském roce 2012, a to ve výši 2000 Kč/rok pro aktivní členy, hrající soutěž. 1000 Kč/rok pro hráče, kteří navštěvují tréninky a 500 Kč pro ostatní členy klubu a studenty.

Straší žáci a Kadeti, vzhledem k vyšší náročnosti na trénování (st. žáci mají o jeden trénink více) a cestování, byl zvýšen členský příspěvek na 1500 Kč/rok. Možností pro rodiče je odpracovat určitý počet brigádnických hodin, jak už při rekonstrukcích, tak při údržbě areálu SKV Kolín a získat tak slevu pro své děti. Členský příspěvek by pak činil   900 Kč/rok.

Mladší žáci, žákyně a všechny kategorie mladší než tato, členský příspěvek činní 1200 Kč/rok. Možností pro rodiče je odpracovat určitý počet brigádnických hodin, jak už při rekonstrukcích, tak při údržbě areálu SKV Kolín a získat tak slevu pro své děti. Členský příspěvek by pak činil   600 Kč/rok 

Bylo konstatováno, že brigádnické hodiny rodičů, by klubu pomohlo při výstavbě chaty za Jiskrou, popřípadě též při udržování areálů, zejména pak při udržování růstu bylin v patřičných výškách. Výhodou je i možnost seznámení rodičů, stmelování rodičů a kolektivu při jiné činnosti než je volejbal.
Konkrétní počty hodin pro získání slevy budou dodány později.
5. Rekonstrukce chaty za Jiskrou
V letošním roce by se měla rekonstruovat chata za fotbalovým areálem bývalé Jiskry Kolín.

V loňském roce zde vznikly 2 antukové kurty a jen kurt na plážový volejbal. Přilehlá chata, která je majetkem SKV Kolín je již v nevyhovujícím stavu.

Bob Neumann seznámil účastníky s návrhem stavby, přičemž byl navrženo, aby stavba byla patrová ( návrh, který byl předložen počítal s variantou přízemní stavby). Bob Neumann, tedy návrh přepracuje.
Dále se spekulovalo o tom, zda má být stavba zateplena, či nikoliv. Žádná dohoda však z diskuse nevyplynula. Snad jen pan Neumann slíbil spočítat rozdíl ceny stavby se zateplením  a bez zateplení. 

6. Soustředění
Pro soustředění v roce 2013 byl rozhodnut termín pro všechny kategorie stejný a to 

26.8. - 30.8. 2013

Ke společnému soustředění bylo přistoupeno, jelikož jak už výše bylo zmíněno byly zrekonstruovány další kurty a je tedy více prostoru.

Cena soustředění bude teprve určena a to v závislosti dohody pana Petra Šotoly a  restauratéra pana Miloše Vejdělka na ceně obědů.

7. Diskuse
Byla diskutována skutečnost, že v šatně mužů byla před Vánocemi odcizena hotovost dvěma kadetům. Po upřesnění pohybu všech osob v této šatně je důvodné podezření na jednu osobu z kategorie starších žáků. Vzhledem k tomu, že není možné přinést důkaz, který by toto důvodné podezření potvrdil, byl další postup v této věci zastaven.  V následné diskusi nevznikly žádné nové návrhy, či návrhy k již probraným bodům.

Ukončení schůze Výkonného výboru 
Na závěr předseda klubu pan Petr Šotola vzhledem k tomu, že nikdo z přítomných neměl žádné další dotazy, připomínky, náměty ani návrhy, poděkoval přítomným za jejich účast a schůzi Výkonného výboru ve 23:00 hod. ukončil.

V Kolíně dne 
10.1.2013
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P ř í l o h a :

LISTINA PŘÍTOMNÝCH ze schůze Výkonného výboru občanského sdružení SK Volejbal Kolín o.s., Šotnovská 148,280 02 Kolín

Petr Šotola, Daniel Špringer, Ladislav Urban, Miroslav Šotola, Bob Neumann, Lukáš Blažek
hosté: RK J.Špringer, Š. Stieber a Martin Tomíšek, Štěpán Stehlíček, Tomáš Kreuzinger
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